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I. CÁC HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC

1. Chuyên đề, tập huấn, quán triệt văn bản:
     - Quán triệt văn bản các cấp: 
 + Số 2780/HDLT- SGD&ĐT-CĐN ngày 01/9/2020 của Sở GD&ĐT Hà Nội và công văn số 48/LĐLĐQ ngày 02/7/2019 của Liên đoàn Lao động quận Đống Đa về Hướng dẫn tổ chức Hội nghị CBVC năm học 2019-2020; 
- Tiếp tục quán triệt đầy đủ hệ thống văn bản chỉ đạo đầu năm học của các cấp quản lý và của nhà trường tới từng CBQL-GV-NV, những quy định về trách nhiệm và chức trách của từng vị trí công tác trong nhà trường. 
- Tập huấn đổi mới kiểm tra đánh giá theo thông tư 26 (mời giảng viên ĐHSP Hà Nội)

- Tiết 1+2 thứ sáu ngày 02/10: hoạt động ngoại khóa Sức khỏe sinh sản tuổi vị thành niên 

- Tiết 1 thứ bảy ngày 03/10/2020 Phát động “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời”: Thư viện phát động cuộc thi giới thiệu sách trực tuyến.
- Tiết 1 thứ hai 19/10 tổ chức kỷ niệm ngày Phụ nữ VN: 7A3 + đ/c Tân phụ trách.
- Tiếp tục cập nhật sổ điểm điện tử đúng quy định.

- Tự bồi dưỡng nghiệp vụ công tác chủ nhiệm, thư viện, hành chính văn phòng.

- Tham gia hoạt động của Cụm trường theo các nội dung tổ chức hoạt động GD trọng điểm được phân công.
2.  Hoạt động dạy và học 
- Tiếp tục thực hiện các quy định và quy chế CM,  quy chế kiểm tra, đánh giá học sinh. 
- Tiếp tục bồi dưỡng các đối tượng học sinh mũi nhọn, đại trà, học sinh yếu theo đúng kế hoạch đã xây dựng. Thực hiện đúng số tiết theo TKB; Tiếp tục dạy hướng nghiệp (GVCN 9 dạy vào tiết 1 chiều thứ bảy 31/10). Tiếp tục triển khai dạy ngoại ngữ liên kết theo đúng kế hoạch. 
- Hoàn thành kế hoạch và các biện pháp của nhà trường triển khai hiệu quả đổi mới dạy học tập trung vào đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá theo hướng chú trọng đánh giá phẩm chất và năng lực của HS. 
Hoàn thành các loại hồ sơ chuyên môn và kế hoạch dạy học của nhà trường theo Điều lệ trường THCS. 
- Xây dựng và thực hiện kế hoạch chuyên đề năm học theo bộ môn, phụ lục kế hoạch riêng thực hiện Chuyên đề đổi mới SH tổ nhóm CM theo quy định của Sở GD (Công văn số 10801/SGDĐT-GD TrH ngày 31/10/2014). 
- Kiểm tra giữa kì các môn. 
- Tiếp tục Giảng dạy lồng ghép bộ tài liệu “GD nếp sống TLVM”, “An toàn giao thông”; “Bác Hồ với những bài học về đạo đức, lối sống..) cho HS ở các khối lớp theo quy định.

- Phát động và tổ chức Hội giảng chào mừng ngày NGVN (từ 12/10 đến 17/11).
- Thi chọn đội tuyển tham dự Hội thi Học sinh giỏi cấp quận lớp 9.

3. Giáo dục đạo đức, sinh hoạt tập thể, văn nghệ, TDTT

- Tổ chức và tham gia các hoạt động GD đạo đức, truyền thống lịch sử  Hà Nội cho HS.
- Triển khai và tham gia các hoạt động Khuyến học và“Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2020.
  - Chuyên đề chủ nhiệm “Bồi dưỡng đội ngũ cán bộ lớp, rèn nề nếp - thực hiện cam kết và đăng ký thi đua đầu năm của cá nhân”.

- Triển khai thể dục giữa giờ.
- Công tác Đoàn - Đội: Thực hiện các ch​ương trình công tác theo chủ điểm đợt 1 và đợt 2. Tổ chức ĐH Chi đội mẫu (tiết 5 ngày 03/10 – 8A1), ĐH Chi đội (tiết 1 ngày 05/10), ĐH Liên đội (14h ngày 14/10).

    4. Công tác Y tế học đường, phòng chống dịch, an toàn trường học:

   - Xây dựng kế hoạch và triển khai chương trình Y tế học đường năm học, phòng chống tai nạn thương tích cho HS; tăng cường các biện pháp đảm bảo ATTP. Tổ chức kiểm tra thường xuyên, định kỳ, đột xuất. Hoạt động căng tin phải đảm bảo mọi quy định, điều kiện về hồ sơ, giấy chứng nhận, cam kết và vệ sinh ATTP. Tuyên truyền phòng chống dịch bệnh Covid 19 và  Phòng chống Sốt xuất huyết (đ/c An, đ/c Lan Phương phụ trách).

- Kiểm tra thiết bị Phòng cháy chữa cháy (đ/c Hùng BV) 
- Triển khai công tác bảo hiểm y tế cho HS theo quy định (đ/c Thủy KT và GVCN)
- Thực hiện tốt việc quản lý, sử dụng điều kiện CSVC, giữ gìn khung cảnh trong, ngoài nhà trường hiện đại, xanh-sạch-đẹp-an toàn-văn minh. 
5. Công tác thư viện: 

 - Đẩy mạnh hoạt động của Tổ công tác thư viện nhà trường, triển khai theo kế hoạch năm của trường về công tác thư viện, nâng cao nghiệp vụ cho cán bộ thư viện, tự kiểm tra và lập biên bản kiểm tra theo mẫu, đăng ký danh hiệu thư viện Tiến tiến đề nghị cấp trên kiểm tra công nhận, đồng thời đăng ký trực tuyến theo hướng dẫn của Sở. (đ/c An, Thúy)
- Thư viện tổ chức giới thiệu sách
- Thư viện tổ chức trưng bày và giới thiệu các cuốn sách với chủ đề “Phút giành cho mẹ”, phối hợp với ban phụ trách tổ chức kỉ niệm ngày Phụ nữ VN (Tiết 1 thứ hai ngày 19/10 – 7A3 + cô Tân phụ trách). 

6 Công tác khác

 - Hoàn thành xây dựng kế hoạch công tác công đoàn của và chương trình phối hợp CĐ với BGH. (đ/c Bùi Thủy)

- Phối hợp với BGH: Phát động tổ chức đợt thi đua (Đợt 1) chào mừng ngày Nhà giáo VN 20/11, tổ chức Hội nghị CBVC nhà trường (10/10), nộp đăng ký thi đua năm học 2020-2021. (đ/c Bùi Thủy)
- Công tác PCGD năm 2020: Phối hợp với các phường tổng hợp số liệu và hoàn thành hồ sơ điều tra bổ sung theo đúng yêu cầu và tiến độ của quận. (đ/c Thúy)
- Công tác CMHS: Quán triệt Thông tư 55/2011-BGDĐT của Bộ GD-ĐT ngày 22/11/2011 ban hành Điều lệ Ban đại diện CMHS. Hiệu trưởng nhà trường chịu trách nhiệm thống nhất chương trình công tác, quy chế làm việc của Ban đại diện CMHS trường lớp, kiểm soát các khoản thu chi của Ban đại diện CMHS trường và các lớp, tuyệt đối không để xảy ra vi phạm lạm thu. GVCN lớp chịu trách nhiệm trước Hiệu trưởng về mọi khoản thu của quỹ CMHS lớp dưới mọi hình thức. 


II. CÁC TRỌNG TÂM CÔNG TÁC QUẢN LÝ

- Hoàn thiện xây dựng phụ lục kế hoạch cho các trọng tâm đặc thù cần ưu tiên của nhà trường trong năm học, kế hoạch đổi mới của từng đồng chí giám hiệu đã đăng ký. Thực thi các quyết định đã ban hành, phân công rõ cá nhân, tổ chức trong nhà trường, duyệt kế hoạch hoạt động và tiến hành hành kiểm tra, giám sát việc thưc hiện .
-Tổ chức Hội nghị CBVC của nhà trường theo hướng dẫn của Sở và Phòng GD. Hoàn thành kế hoạch phối hợp công tác BGH - BCH công đoàn nhà tr​ường. Triển khai đầy đủ các nội dung công khai trong lĩnh vực giáo dục, thực hiện dân chủ trường học.
-Triển khai các nhiệm vụ cấp bách, quyết liệt theo chỉ đạo của TP và quận: GV kí cam kết với nhà trường về việc thực hiện nghiêm túc các khoản thu chi đầu năm học và không dạy thêm học thêm sai quy định; rà soát ký kết hợp đồng với các đối tác liên kết cung cấp các dịch vụ theo quy định; tiếp tục duy trì tốt việc không trông giữ xe ô tô trong khuôn viên nhà trường; 
- Thực hiện tốt Quy tắc ứng xử của CBCC,VC, NLĐ; kỉ cương hành chính tại nhà trường

- XD kế họach cụ thể quản lý chỉ đạo các hoạt động tháng 10/2020 của nhà trường, chuyển tới từng tổ công tác và từng CBGV-CNV để thực hiện.

- Công tác kiểm tra: Triển khai kế hoạch kiểm tra nội bộ của nhà trường năm học 2020-2021.  Đón đoàn kiểm tra của sở và quận kiểm tra đột xuất việc thực hiện các công tác quản lý nhà trường, kỉ cương nề nếp, công tác thu chi đầu năm học, dạy thêm học thêm, VSATTP, kiểm tra công vụ ...
* Thông tin, báo cáo

- Thực hiện nghiêm túc các yêu cầu, quy định về thông tin báo cáo. Khai thác thông tin mạng và thực hiện tốt quy chế sử dụng mạng thông tin nội bộ của ngành.  
  - Hoàn thành các báo cáo với PGD:  
    + Báo cáo các khoản thu chi đầu năm học sau khi thống nhất với CMHS, quy chế chi tiêu nội bộ. (đ/c Thủy KT)
    + Đăng kí các danh hiệu thi đua năm học 2020-2021. (đ/c Yến, Bùi Thủy)
    + Báo cáo thực hiện kế hoạch công tác tháng 10/2020 (25/10). (đ/c Luyện)
    + Sau hội nghị CBVC gửi Biên bản về Phòng GD (người nhận đ/c Trịnh Đan Ly). (đ/c Hằng A, Bùi Thủy)   

Đề nghị đồng chí Phó Hiệu trưởng, các đồng chí Tổ trưởng​​ CM và tổ trưởng tổ văn phòng căn cứ vào kế hoạch chỉ đạo của nhà trư​​​​​​ờng để xây dựng kế hoạch công tác tháng 10/2020 của các hoạt động, của tổ nhóm cụ thể, triển khai thực hiện, kiểm tra đánh giá các nhiệm vụ vào cuối tháng.
	  Nơi nhận: 

- Phòng NV (để báo cáo);

- Phó HT, TTCM;

- L​ưu VP.
	                  HIỆU TR​​​ƯỞNG                             

                    Nguyễn Hải Yến
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