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KẾ HOẠCH

Công tác tháng 8 và đầu tháng 9/2019 
                           
I. CÁC HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC

1. Tập huấn, bồi d​ưỡng, quán triệt văn bản:

· Tiếp tục triển khai kế hoạch tập huấn năm 2019 của Sở GD&ĐT giao trường bồi dưỡng CBQLGD triển khai tới các quận, và các đợt tập huấn cốt cán, đại trà về CM, nghiệp vụ của Phòng GD, Sở tổ chức.
· Tham gia Chuyên đề bồi dưỡng công tác quản lý nhà trường THCS, tập huấn đổi mới PP cho GV cốt cán các bộ môn.
· Tổ chức tập huấn CNTT cho toàn bộ giáo viên (ngày 2/8) 
· Tập huấn các quy định, quy chế chuyên môn cho từng đối tượng theo trách nhiệm được phân công trong nhà trường, quán triệt văn bản chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ năm học mới và các nhiệm vụ của cấp học tới từng CBGV-CNV.
· Thực hiện quán triệt các văn bản:
· Công văn số 2978/SGDĐT- GDPT ngày 12/7/2019 về DTHT năm 2019-2020

· Công văn số 3951/QĐ-UBND ngày 23/7/2019 về ban hành Kế hoạch thời gian năm học 2019-2020 trên địa bàn TP Hà Nội.
· Công văn số 3134/ SGDĐT-KHTC ngày 23/7/2019 về hướng dẫn công tác kiểm định chất lượng và công nhận đạt chuẩn quốc gia.
· Công văn số 3213 hướng dẫn tăng cường công tác quản lý thu chi năm học 2019-2020
· Công văn số 3230/KH-SGD ĐT ngày 29/7/2019 về kế hoạch bồi dưỡng kiến thức chuyên môn cho giáo viên cấp THCS năm học 2019-2020
2. Công tác cuối hè 2019
· Tiếp tục triển khai KH hoạt động hè theo chỉ đạo của Sở, Quận và Phòng GD-ĐT. tổ chức và tham gia các hoạt động chào mừng kỉ niệm Cách mạng Tháng 8 và Quốc khánh 2/9. 

· Xây dựng phụ lục kế hoạch cụ thể công tác an ninh, an toàn học đường, công tác phòng dịch, YTHĐ, phòng cháy chữa cháy, phòng chống bão, ngập lụt, phòng chống đuối nước, phòng chống tai nạn thương tích trong trường học, công tác phổ cập bơi hè 2019. (BGH)
· Quản lý thực hiện tốt việc ôn tập, thi lại văn hóa trong hè (có hồ sơ và biên bản tổ chức kiểm tra lưu tại trường). Triển khai ôn tập văn hóa khối 7,8 ,9 từ 3/8, không tổ chức ôn tập văn hoá với học sinh khối 6. Việc triển khai ôn tập đảm bảo theo đúng quy định DTHT trong nhà trường. Thực hiện quy định của Sở GD, không tổ chức thi, kiểm tra, sát hạch học sinh mới vào trường để xếp lớp dưới mọi hình thức đầu năm học. 
· Duy trì các hoạt động giáo dục thể chất, thi đấu TDTT, phát huy vai trò các câu lạc bộ năng khiếu, TDTT. Tổng kết, báo cáo đánh giá công tác hè 2019.
3. Chuẩn bị năm học mới:

· Họp tổ công tác dạy học liên kết, hoàn thiện phương án xếp TKB các tiết học Tiếng Anh liên kết..

· Cập nhật xếp lớp lên hệ thống sổ điểm điện tử đúng quy định. Hoàn thành các báo cáo thống kê đầu năm. Tham gia công tác Phổ cập giáo dục năm 2019 theo kế hoạch của quận. Hoàn thiện CSVC chuẩn bị cho nặm học mới.
· Hoàn thành Hồ sơ kiểm định nộp PGD, chuẩn bị đón đoàn đánh giá ngoài công nhận Chuẩn quốc gia.

4. Công tác đầu năm học

· Hoàn thành rà soát, bổ sung, phê duyệt Kế hoạch GD và TKB ngày 6/8/2019 và báo cáo về phòng GD trước khi triển khai, gửi bản dấu đỏ trước ngày 10/8/2018  (đ/c An)

· Hoàn thành biên chế lớp, phân công rõ trách nhiệm trong Ban giám hiệu kiện toàn đội ngũ tổ trưởng, khối trưởng CM, GVCN, GV-NV. Tiến hành rà soát nhân sự, phân công chuyên môn, kiện toàn và ổn định tổ chức, báo cáo quy mô đầu năm học (theo mẫu nộp 14/8: đ/c Yến, đ/c Thúy)

· Rèn kỉ cương, nề nếp và chất lượng dạy và học ngay từ những ngày bắt đầu năm học mới, triển khai tuần lễ sinh hoạt tập thể đầu năm, giáo dục truyền thống, nội quy nhà trường đặc biệt quan tâm công tác chủ nhiệm và quan tâm học sinh đầu cấp.
· Chuẩn bị triển khai lồng ghép bộ tài liệu “GD ATGT cho HS phổ thông Hà Nội”

· Triển khai xây dựng bộ câu hỏi trắc nghiệm lớp 8, 9  các môn Lịch sử, Địa lý, GDCD, Tiếng Anh, Vật lý, Hóa học, Sinh học năm học 2019-2020 phục vụ việc dạy học, ôn tập, kiểm tra, đánh giá trong năm và phục vụ kỳ thi cuối cấp. Tham gia đội tuyển Olym pic các môn lớp 8, 9.

· Thực hiện quản lý sử dụng hồ sơ sổ sách, phát huy vai trò của sổ điểm điện tử để thiết kế các sổ theo dõi quản lý học sinh theo quy định Điều lệ trường THCS. Phát huy vai trò Ban quản lý điểm, sử dụng đường truyền nâng cấp. Đẩy mạnh hoạt động trang Web. 
· Triển khai công khai trong lĩnh vực giáo dục theo đúng quy định thông tư 36/2017/BGD&ĐT

II. CÔNG TÁC QUẢN LÝ:
· Tham dự Hội nghị tổng kết năm học 2018-2019 và triển khai nhiệm vụ năm học 2019-2020 của ngành GD-ĐT quận Đống Đa. Tham gia chương trình giao lưu và trao đổi nhiệm vụ năm học của cán bộ chủ chốt các trường. (BGH)
· Xây dựng đề cương Kế hoạch năm học 2019-2020, xác định các trọng tâm cần ưu tiên của nhà trường triển khai trong năm học. Quán triệt nhiệm vụ trọng tâm năm học 2019-2020 tới từng CBGV- CNV. (BGH)
· Hiệu trưởng tổ chức họp, phát huy vai trò Hội đồng nhà trường, Ban đại diện CMHS triển khai nhiệm vụ năm học mới theo chỉ đạo.

· Tự kiểm tra đánh giá và chuẩn bị đầy đủ các điều kiện của nhà trường về mọi mặt cho năm học 2019-2020 trước ngày HS tựu trường. Thực hiện đầy đủ các báo cáo theo quy định trước và ngay sau khi triển khai năm học mới.
· Chuẩn bị chu đáo và tổ chức Lễ khai giảng năm học 2019-2020 theo hướng dẫn của Sở và Phòng GD-ĐT. 
· Thực hiện nghiêm túc Hướng dẫn quản lý thu chi trong các trường học năm học 2019-2020 của Sở GD và các quy định về công tác thu chi trong trường học của UBND TP Hà Nội. Xây dựng và nộp báo cáo dự kiến các khoản thu năm học 2019-2020 của nhà trường để Phòng GD duyệt.
· Công tác kiểm tra: Triển khai KH kiểm tra nội bộ của nhà trường. Đón đoàn KT chuyên đề của PGD&ĐT.

· Thực hiện Năm kỉ cương hành chính  và Quy tắc ứng xử của CB, công chức, viên chức theo quy định.
 *Thông tin, báo cáo: Thực hiện nghiêm túc các yêu cầu, quy định về thông tin báo cáo.

· Báo cáo tổ chức đầu năm học (14/8), kế hoạch giáo dục và thời khóa biểu (10/8)    
· Tổng kết công tác hè 2019 (23/8).
· Thực hiện kế hoạch công tác tháng 8/2018(26/8). 
· Báo cáo các dự kiến các khoản thu chi năm học 2019-2020.
· Kết quả tổ chức khai giảng năm học mới (5/9, qua mạng).
· Báo cáo kịp thời các hiện tượng bất thường, những vấn đề cần sự chỉ đạo hoặc ý kiến của Phòng GD-ĐT. Các báo cáo khác theo quy định đầy đủ, chính xác và đúng hạn.    
      Đề nghị đồng chí Phó Hiệu trưởng, Tổ trưởng, Chủ tịch công đoàn, Tổng phụ trách căn cứ vào kế hoạch để xây dựng kế hoạch công tác tháng 08/2019 cụ thể, phân công nhiệm vụ, chỉ đạo triển khai thực hiện, kiểm tra đánh giá các và báo cáo Hiệu trưởng kết quả vào cuối tháng công tác./.
 

	  Nơi nhận: 
· Phòng NV(để báo cáo);

· Phó Hiệu trưởng, TTCM (để triển khai)
· L​ưu VP.
	                 HIỆU TRƯỞNG
                Nguyễn Hải Yến
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