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KẾ HOẠCH
CUỘC THI VIDEO ẢNH – Lần thứ hai

1. MỤC ĐÍCH
· Hội thi nhằm tăng cường giáo dục thẩm mỹ, giáo dục tư tưởng đạo đức chính trị, đạo đức lối sống nhằm đáp ứng yêu cầu giáo dục toàn diện cho học sinh phổ thông, tạo không khí vui tươi phấn khởi trong nhà trường; 
· Chào mừng kỷ niệm 37 năm ngày nhà giáo Việt Nam và 65 năm ngày thành lập ngành Giáo dục và Đào tạo; 
· Tạo môi trường, sân chơi lành mạnh để các tập thể lớp chia sẻ những khoảnh khắc đẹp, lưu giữ những kỉ niệm đẹp của các thầy cô giáo với học sinh. Qua đó giúp các em yêu thích môn nghệ thuật nhiếp ảnh; 
· Thông qua những tác phẩm ảnh để truyền tải những thông điệp về nét đẹp của các hoạt động trong tập thể lớp, nhà trường.
2. NỘI DUNG
· Tên cuộc thi: “…….(tên lớp) trong tôi”
· Mỗi lớp sẽ làm  01 video ảnh, có lồng nhạc, phụ đề tiếng Việt hoặc lồng tiếng; Nội dung thể hiện tình cảm thầy trò, bạn bè và các hoạt động của lớp, của trường…
· Video gửi về BTC ghi rõ tiêu đề: LỚP …. GỬI BÀI DỰ THI VIDEO ẢNH.
· Thời gian nộp bài dự thi: Từ 12h ngày 14/11 đến 12h ngày 15/11/2019. Gửi qua mail:  nhuthibichhien90@gmail.com
· Thời gian công bố kết quả và trao giải thưởng: 20/11/2019
· Chấm thi: 
· Vòng 1 (50% số điểm): Ban giám khảo chấm: 14h thứ bảy 16/11/2019. Số điểm tương ứng như sau: giải Nhất: 50 điểm, giải Nhì: 40 điểm, giải Ba: 30 điểm, giải Khuyến khích: 20 điểm.
· Vòng 2 (50% số điểm): Ban quản trị đăng bài lên trang Fanpage của nhà trường từ 20h ngày 16/11 đến 12h ngày 18/11/2019. Số lượt thích, bình luận tích cực, chia sẻ sẽ được tính điểm (một lượt thích tương ứng với 1 điểm, một lượt bình luận tích cực tương ứng với 2 điểm, một lần chia sẻ tương ứng với 3 điểm. Mỗi tài khoản chỉ được tham gia tối đa 01 lượt thích, 01 lượt bình luận, 01 lượt chia sẻ. Số điểm tương ứng như sau: giải Nhất: 50 điểm, giải Nhì: 40 điểm, giải Ba: 30 điểm, giải Khuyến khích: 20 điểm
· Nếu có hai sản phẩm có tổng điểm bằng nhau, Ban tổ chức có quyền quyết định sản phẩm nào đạt giải cao hơn.
· Quy định về tác phẩm tham gia dự thi. 
· Video dự thi có thời lượng không quá 05 phút, được phép sử dụng các hiệu ứng phụ trợ mà không làm ảnh hưởng tới nội dung của video.
· Ảnh trong video dự thi phải rõ nét; Âm thanh rõ ràng; Nội dung sáng tạo, có ý nghĩa, đúng chủ đề.
· Các tác phẩm dự thi có thể sử dụng máy ảnh, máy quay phim chuyên nghiệp hoặc điện thoại smartphone không phân biệt nhãn hiệu, model. 
· Các lớp chịu trách nhiệm về bản quyền tác phẩm dự thi. Ban tổ chức không chịu bất kỳ trách nhiệm pháp lý nào liên quan đến bản quyền.
· Trong trường hợp phát sinh tranh chấp, khiếu nại liên quan đến chương trình, Ban tổ chức sẽ đứng ra trực tiếp giải quyết và quyết định của Ban tổ chức là kết quả cuối cùng.
· Video được tính hợp lệ nếu có nội dung không phản cảm, đi ngược lại với thuần phong mỹ tục Việt Nam, phù hợp với môi trường sư phạm.
· Video đoạt giải sẽ được Ban tổ chức toàn quyền sử dụng vào mục đích quảng bá, tuyên truyền cho cuộc thi cũng như các hoạt động khác nhằm quảng bá cho hình ảnh của trường THCS Thịnh Quang.
· Cơ cấu giải thưởng: 
· 01 giải Nhất (trị giá 400.000 đồng) / khối lớp
· 01 giải Nhì (trị giá 300.000 đồng) / khối lớp
· 01 giải Ba (trị giá 200.000 đồng) / khối lớp 
· Một số giải khuyến khích (trị giá 100.000 đồng)
3. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
· Ban chỉ đạo: Xây dựng kế hoạch, tổ chức thực hiện chuẩn bị các điều kiện cơ sở vật chất và đánh giá các tiết mục dự thi. 
· Giáo viên chủ nhiệm: Triển khai kế hoạch, thể lệ cuộc thi, tuyên truyền rộng rãi trong học sinh và cha mẹ học sinh về mục đích, ý nghĩa của cuộc thi; vận động 100% học sinh tham gia; Tham gia Ban giám khảo chấm vòng 1
· Giáo viên Tổng phụ trách: Xây dựng kế hoạch, dự trù kinh phí, triển khai cuộc thi, tổ chức tổng kết, trao giải.
· Ban truyền thông: Đăng tải thông tin, thể lệ cuộc thi, các tin, bài và hoạt động tuyên truyền về Cuộc thi trên website, facebook trường; Tham gia Ban giám khảo chấm vòng 2
         Trên đây là kế hoạch tổ chức Cuộc thi Video ảnh “…..(tên lớp) trong tôi” chào mừng kỉ niệm 37 năm ngày nhà giáo Việt Nam. Nhà trường đề nghị các tập thể lớp thực hiện nghiêm túc nội dung kế hoạch này./.
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